                                                                                                   Дело №5-233/2022
П о с т а н о в л е н и е 
23 мая 2022 года                                                                                город Казань
Мировой судья судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Зарипов Камиль Ильгизович по адресу Республика Татарстан город Казань улица Главная дом 48,

рассмотрев материал по части 2 статье 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 

Волкова В.П., ***,

у с т а н о в и л:

13 мая 2022 года в 10 часов 10 минут Волков В.П. находясь в здании суда мировых судей по адресу: ***, при проверке документов вел себя агрессивно, громко высказывал свои недовольства, на требования судебного пристава по ОУПДС прекратить противоправные действия не реагировал, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 17.3 КоАП РФ.
В соответствии с пунктом 2 статьи 25.1 КоАП РФ дело, об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и, если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

На судебное заседание Волков В.П. не явился, извещен надлежащим образом, ходатайств об отложении судебного заседания не поступало. В связи с изложенным, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что вина Волкова В.П. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьей 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, - доказана полностью, в том числе:

- протоколом об административном правонарушении от 13 мая 2022 года, не доверять которому у суда нет оснований, Волков В.П. с протоколом ознакомлен, дал пояснение, что вину признает;
- рапортом судебного пристава по ОУПДС Советского ОСП №2 города Казани об обнаружении признаков административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьей 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.                 

При назначении наказания суд в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.

Обстоятельств, отягчающих в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо смягчающих в соответствии со статьей 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административную ответственность, суд не усматривает.
При таких обстоятельствах, суд считает необходимым назначить Волкову В.П. наказание в виде административного штрафа в минимальных пределах, так как при указанных обстоятельствах административного дела, данное наказание наиболее полно соответствует целям административного наказания, указанным в статье 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

п о с т а н о в и л:

Волкова В.П. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в сумме 500 рублей.

Получатель платежа – УФК по РТ (Министерство юстиции по РТ), ИНН 1654003139, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, банк получателя платежа – Отделение НБ Республика Татарстан Банка России, БИК банка – 019205400, номер счета получателя платежа – 03100643000000011100, кор.счет 40102810445370000079, КБК 73111601173019000140, УИН ***.
Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

После уплаты административного штрафа, квитанцию необходимо представить канцелярию судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани для подтверждения факта исполнения обязанности по уплате административного штрафа. В обратном случае по истечении установленного срока материалы будут направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафа и решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в Советский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                          Зарипов К.И.                                           

